
平成21年度 入学試験問題

算　 数

第 ２ 回

試験時間は５０分です。（１０：００～１０：５０）

問題は１ページから６ページまでです。

解答はすべて解答用紙に記入してください。

解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。

洗 足 学 園 中 学 校

【注　意】
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次の計算をしなさい。

（１）６＋１８×７÷（４２－７×４）

（２）（ －　 ×２.２５）÷３ ＋

次の問いに答えなさい。

（１）１に３を２００９個かけると一の位の数はいくつになりますか。

（２）１００円硬
こう

貨，５０円硬貨，１０円硬貨が合わせて１２枚あり、その合計金額は４３０円

です。硬貨はそれぞれ何枚ありますか。
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（３）ある学校で、全校生徒の が登校した後に、登校した生徒の が下校しま

した。その１時間後に、残りの より１０人少ない生徒が下校しましたが、まだ

６５人残っています。全校生徒は何人ですか。

（４）川に沿って４５km離
はな

れた２つの町を往復する船があります。この船の川を上る

ときの速さは下るときの速さの で、２つの町の間を上るときは下るとき

よりも２時間多くかかります。この川の流れの速さは毎時何kmですか。ただし、

静水での船の速さは一定とします。

（５）図のように正六角形と正三角形が重なっています。

あの大きさは何度ですか。
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（６）７％の食塩水Ａが３００ｇと６％の食塩水Ｂが４００ｇあります。食塩水Ａ ，Ｂに

同じ量の水を加えて濃
のう

度が等しくなるようにするとき、水を何ｇ加えればよい

ですか。

（７）４つの箱Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄにおはじきが入っています。箱Ａ，Ｂ，Ｃに入っている

おはじきの個数の比は３：４：６で、Ｄには８４個入っています。４つの箱に

それぞれ同じ個数のおはじきを入れたところ、箱Ｂ ，Ｃ ，Ｄに入っている

おはじきの個数の比は６：８：９になりました。このとき、箱Ａに入っている

おはじきは何個になりましたか。

（８）Ａさん ，Ｂさん ，Ｃさんの３人が、何枚かカードを持っています。３人は次の

ような３回のやり取りをしました。

１回目：Ａさんは、持っている枚数の　 のカードをＢさんに渡す。

２回目：Ｂさんは、ＡさんとＣさんに、Ｂさんの持っている枚数の　 ずつ

カードを渡す。

３回目：Ｃさんは、ＡさんとＢさんに、それぞれＡさんとＢさんが持っている

枚数の のカードをＣさんのカードから渡す。

この結果、持っているカードはＡさんが２５枚，Ｂさんが２０枚，Ｃさんが１９枚

になりました。はじめにＡさんが持っていたカードは何枚ですか。なお、この

問題は解答までの考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。
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下の図のような直方体があります。点Ｐは点Ｂを出発して一定の速さで

Ｂ→Ｃ→Ｄ→Ａ→Ｅ→Ｆ→Ｂの順に辺上を動き、３２秒後に点Ｂに戻
もど

ってきました。

グラフは、点Ｐが出発してからの時間と三角形ＡＢＰの面積との関係を表したもの

です。このとき、次の問いに答えなさい。

（１）点Ｐが点Ｃから点Ｄへ移動するのに何秒かかりましたか。

（２）点Ｐの速さは毎秒何cmですか。

（３）この直方体の体積は何cm３ですか。
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図のように９つの正方形を並べて長方形を作りま

した。正方形 ア ，イの１辺の長さは、それぞれ２７cm，

２１cmです。このとき、次の問いに答えなさい。

（１）正方形ウの１辺の長さは何cmですか。

（２）９つの正方形の面積の和は何cm２ですか。なお、この問題は解答までの考え方

を表す式や文章・図などを書きなさい。
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の鐘
かね

を鳴らすとき、お寺Ａでは４０秒おきに、お寺Ｂでは５０秒おきに１回鐘を

鳴らし、それぞれ１０８回で終わります。午後１１時４５分０秒に２つのお寺で同時に１回

目の鐘を鳴らします。このとき、次の問いに答えなさい。ただし、同時に聞こえる鐘は

１回と数えることとし、鐘が鳴り響
ひび

いている時間と鐘を鳴らしてから聞こえるまでの

時間は、考えないものとします。

（１）同時に聞こえる鐘は全部で何回ですか。なお、この問題は解答までの考え方を

表す式や文章・図などを書きなさい。

（２）全部で鐘は何回聞こえますか。

（３）はじめから数えて１００回目に聞こえる鐘は、どちらの寺が午前何時何分何秒に

鳴らしたものですか。




